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Béke.
Végre elérkezett az idő, amikor 

büszkén, minden gáncstól menten, 
szabadon állhatunk ki arra a piedes- 
tálra, amelyről mi voltunk az elsők, 
akik hirdettük, követeltük világí­
tási és vízügyeink teljes rendezé­
sét, akik dolgoztunk, küzdöttünk 
mindenkoron Újpest város köz­
ügyéiért és akiik nem szűnünk meg 
soha küzdeni azért a szent és nagy 
eszméért, hogy városunk nagy, ha­
talmas és független legyen.

Most, amikor a belügyminister 
jóváhagyta városunk a Phőbus 
Villamos Vállalatokkal kötött vil- 
lamvilágitási, valamint a Belgák­
kal a vízszolgáltatásra vonatkozó 
szerződéseinket, teljes joggal írhat­
juk meg magunkról, hogy ezzel a 
Minister, mintegy leszögezte a mi 
meggyőződésünket, ezzel pálcát tört 
az „Újpest" mellett, amely kürtön 
kiáltotta és harsonán hirdette hóna­
pokon keresztül a jóváhagyott 
szerződések óriási előnyeit. Rend­
ben van. Elvégeztetett. A legfelsőbb 
fórum is jóváhagyta azt, amit mi 
mindig is jóváhagyni kívántuk. Mi 
a sok vád alól rehabilitálva vagyunk 
és az a sok sár, amelyet a vádas- 
kodók tógáinkra fröcsentettek most 
visszaszállnak oda, ahonnan jöttek.

Az a recenzus, amit a szerző­
déseknél a város közgyűlése által 
történt elfogadása néhány gőgös 
demagóg között keltett, ma már el 
kell hogy simuljon. Ma már végét 
kell szakítanunk a folytonos tüle­
kedésnek, ádáz harcnak, mely meg­
csonkít minden hazafias, minden 
várost pártoló törekvést, amely 
gáncsot vet minden kulturális moz­
galomnak, minden munkának, 
melyet egyesült, vállvetett erővel 
diadalra tudnánk juttatni könnyű

szerrel. Nem jelszavak kellenek 
nekünk,hanem tettek, nem utópikus 
álmokért kell síkra szállnunk, ha­
nem megvalósítható sociális prob­
lémáinkat kell valamelyes módon 
a gyakorlati élet számára megol­
dani és érvényesíteni. Mindezt 
azonban nem lehet ádáz gyűlölet­
tel megvalósítani.

Nézzünk csak szét egy kissé.
Egy rövidke pillantást kell vet­

nünk városunkra, egy figyelő te­
kintettel kell csak átsuhannunk 
rajta és már ez az egy pillantás, ez 
az egyetlen tekintet elegendő arra, 
hogy meggyőzzön bennünket tart­
hatatlan, nyomorult viszonyainkról 
s hogy megláthassuk, megismer­
hessük kisebb-nagyobb bajainkat.

Ott van az a kérges kezű mun­
kás, akinek nyomorult helyzete 
mindnyájunkban a szánalom for­
rását nyitja meg, akinek nem ele­
gendő a maga száz meg száz baja, 
a mindenkori kormányoknak is kí­
sérletező médiuma: a politikát is 
ő fizeti meg. Nézzük a Meiner 
osztályokat. Ott is pangás és cifra, 
bíbor ruhába öltöztetett nyomorú­
ság található. A kisiparos átkozó- 
dik, hogy a nagyipar tönkre teszi, 
a nagyiparosok pedig tüzet, békát 
köpködnek a kisiparos felé.

Mindenhol csak a pénzért való 
mérhetetlen tülekedés dominál. 
Meginog a polgári társadalom bé­
kéje. Kijegecesednek az elvek és 
mint a gyilkolt állanak szemben 
egymással. A klerikalisnms küzd 
a liberalismus ellen a plutokrácia 
békóba akarja verni a demokráciát 
és véres szájjal ordit a kapitalis- 
mus a socialismus ellen. És ebből 
az elvekért való küzdelemből ebből 
a vad egetverő bacbanabból nyu­
godtan objektiven kell kiemelkedni 
nekünk: a sajtónak.

Mikor folyt a harc a viz és vilá­

gítás körül, mikor ellenségeink — 
óh mert vannak azok is — öklei­
ket mutogatták nekünk, mi akkor 
is nyugodtan minden emóciótól 
menten irtuk meg a mi vélemé­
nyünket, a mi igazunkat. Beláttuk 
mindig, hogy a subjectivitás esz­
közeivel nem dolgozhatunk. A vá­
dakra nem reagáltunk, mert biz­
tosak voltunk magunkban és meg­
akartuk várni az időt, amikor majd 
a legautentikusabb és legmagasabb 
helyről fogják elismerni a mi meg­
győződésünk helyességét.

Ez megtörtént.
Apelláta nincs. Végérvényesen 

eldöntetett a két szerződés ügye. 
Most már csak azokhoz kívánom 
intézni szavaimat, akik negligáltak 
bennünket és akik talán még most 
is gyűlölettel gondolnak reánk. 
Hozzájuk szólok Újpest város ér­
dekei és fejlődése érdekében. Ké­
rem őket. minthogy úgy is elsi­
multak már azok az ellentétek, 
melyek bennünket elválasztottak 
eleddig, ne nézzenek vissza a 
múltba, hanem rajzolják szemeik 
elé a jövőt és nézzék a jelent. 
Legyenek tekintettel Újpestre, 
annak naggyá tételére és mindezek 
szem előtt tartásával fogjanak 
össze a város minden munkálkodni 
vágyó polgárával és kezükben a 
béke szent pálmaágával induljanak 
neki a nagy kulturális munkának : 
városunk felvirágoztatásának mun­
kájához.

Egyesülésben és a békében van 
az erő. Ha mindnyájan örömmel 
üdvözöljük világításunkat és vi­
zünket és hatványozott erővel moz­
dítjuk elő Újpest város — tehát a 
magunk érdekeit, akkor a meg­
nyugtató eredmény sem fog elma­
radni, mert: concordia rés parvae 
crescunt et discordia maximae 
dilabuntur. —s—r.
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Emberi gyarlóságok.
Úgy érzem én, mintha megváltozott 

volna a természet rendje, s mintha ez az 
öreg föld az utólját járná. Alig pár hét­
tel ezelőtt Krassó-Szörény vármegye gyá­
szolt és gyászol ma is, most meg a mi 
jó drótostótjaink feje felett csilingel a 
halál lélekharangja, ott az elárvult Árvá­
ban. Még el sem temették halottjaikat, 
mikor jön a harmadik vészhir, hogy Szol- 
nokdoboka vármegye feje felett is meg­
nehezült az isten keze. Ellenünk van: 
tűz, viz, gőz, levegő. Egyik csapást követi 
a másik, mintha a haragos Isten figyel­
meztetni akarna csapásaiban, hogy: rosz- 
szak vagytok ti emberek, sokkal rosszab­
bak, mint a milyennek én teremtettelek 
benneteket! És még se okulunk, még se 
javulunk 1

A testvér ádáz harczot folytat testvér­
iével, a fiú rátámad apjára. Véres küzde­
lem nyomai látszanak az egész vonalon. 
Leakarjuk nyelni egymást, mint a na­
gyobb hal teszi a kisebbel, mert telhe­
tetlenek vagyunk. A lét óriási küzdelme- 
kiben nem tudunk a hétköznapiasság lég- 
őréből k ietnelkedn'- kn már a jó barát­

ságban sem hiszek, mert ez is csak lát­
szólagos és talmi. Szemforgató farizeus 
az egész világ. A közt mindig háttérbe 
szorítja a kielégíthetetlen én.

Én nem hiszek már sem a menyország- 
ban, sem a pokolban. Az utolsót villám- 
gyorsasággal építik az emberek. Segít itt 
a társadalom minden embere az építkezés­
ben. Segitnek a papok, segitnek még a 
tanítók is, a kiknek pedig nem a háború­
ság szerzése, hanem a békesség ápolása 
volna mesterségük.

Ott van az „Újpest és Vidéke.“ A szere- 
tetienséget még úgy nem hirdette, a 
földi pokol megteremtésén úgy még nem 
fáradozott senki, mint ez a kis értelem 
nélkül szerkesztett lapocska.

Két ember áll az ólén. Egy pap meg 
egy tanító. Mindegyik az állam kenyerét 
eszi, tehát a zsidóét, lutheránusét és re­
formátusét épen úgy, mint a katholiku- 

; sét. És az állam kenyerén ütik a zsidót 
\ szidják a protestánst.

Hol késik a kir. tanfelügyelő, a ki ezt a 
két állami támadót megfékezné, vagy a fe­
nébe kergetné?!

És mi a nevezetességig boszantó, agyon­
dicséri egymást ez a két uriforma ember.

Az egyik kiváló tollü ember, a ki a „Tériké 
halálán“ irt kinrimjeivef, s-a polgármester 
képviselő és a helyi préposthoz irt silány­
ságaival halhatatlan nevet vivott ki ma­
gának. A másik csupa emberszeretet, a 
ki elerenen küld: minden zsidót és pro­
testánst a mélységes pokol fenekére.

De ennek is a közönség az oka, mert 
ö adja a tápanyagot a becstelen kis leír- 
pocska fennállásához.

Íme egy kis darab az emberek gyarló­
ságából.

De menjünk egy lépéssel1 tovább !
A jó békességet és az emberi társada­

lom életfeltételeit biztositó egyébb kellé­
keket is veszélyeztetve látom.

Mert az emberek ékeket vernek egymás, 
közé, s a nagyobb és erősebb nem hogy 
gyámolitaná, de sőt elnyomja a gyengéb­
bet. Óriási fölénnyel vélnek rendelkezni, s 
jaj az alsóbb rendűnek, ha folyton szem- 
pillantásukat nem lesik, s akaratukat 
nem tudják kitalálni.

Ezek azok az emberek, a kik álló csil­
lagoknak képzelik magukat. A többi ? 
Nyomorúságos bolygók, akik a fényüket, 
mint a föld a naptól tőlük nyerik.

AZ „ÚJPEST“ EREDETI TÁRCÁJA.

B beaiiték és a női szépség.
Irta: Batizfalvi János.

Ovidius, a latin költőnél a női szépséget 
nem pókhálószerüen finom, de azért köny- 
nyed és gyöngéd vonásokkal találjuk elén 
állítva. Leghíresebbé nevet az Ars amatőr ia . 
a Szerelem művészete című könyve tette, 
ebben a művében mégis a szerelmi mester­
fogásoknak finom versekbe szövése melle 
a női szépségnek külön fejezetet nem szen­
tel, de egy másik művében, a szerelmi 
dalai közt ‘pl. a Corinna kecseit már rész­
letezi. Azért Írja róla, hogy csak gyöngé­
dén fátyolozza körül a ruhája, a nyakának 
havát elrejtette a haja, s elragadok a vul ai 
és karjai. Amit e versében még a leányka 
szűzies alkatáról mond, s ahogyan leírja az 
Átváltozások könyvében pl. Uaphnet, szinte 
végig érinti akkor a modern költők egesz 
színskáláját, amint a női bájakról írnak. A 
Daphne csillagszemei, a nyakát körülar- 
nyazó haja, a rózsás szájacskája azóta száz 
és száz helyen újra előfordul. Ovidiusnal 
is azt látjuk, hogy ő is a női szépség ki- 
fejezésére a természet ismert képeiből vett 
hasonlatokat kereste, s ez a módszere a 
ma irodalmi termékeiben is minduntalan 
felbukkan. E hasonlatok túlzástól, ment 
eleven egyszerűséggel vettettek papirra. A 
romantikusok pétiig megtartva ugyan a 
módszert, de még több szint kevertek a 
szavaikba, s leírásaiknak némelykor túlsá­

gosan buja s első pillantásra is mesterkólt- 
í nek látszóak a jelzőik és metaphoráik. A 

francia romanticizmusban s általában a 
szerelmi dalokban e nyelv utolérhetetlen 
finom alkalmazkodó képessége mellett 
inkább elhissztilt a költőknek, hogy egy- 

í egy nőalakot valóban olyannak láttak, 
ahogyan leírják s e nyelv szerencsés árnya- 

I lataiban a szóvirágok tulélénkszinüsége is 
elvész valami gyöngéd hármon ában.

Az ábrándos képzeletű ifjú is mousselinbe 
álmodhatja a fekete vagy szőke hajú ked­
vesét, mint Baudelaire s végig gondolhatja 
e bizarr poéta minden eszményi, haimatos 
muzsikája verssorait, amikkel valakinek a 
szépségét dicsőíti. A legmerészebb a rózsa­
színű gyémánt színében villogó szavak 
mesterien egymás mellé illesztve tűnnek 
fel a francia költészetben. A fial. 1 magyar 
lvra, amikor az ideális szerelemről szól, 
leginkább ennek nyomdokain halandónak 

I mondható.
Ha Carducci Giosuénak azt a, rnegraga- 

dóan bájos kis versét,olvassuk,aminek tárgya 
a tavasz és Lalageja, akkor eszünkbe jut, 
hogy mennyire emeli maga a szép nő a 
tavasz fényét, s mintegy igéző koronája­
ként tűnik fel a természet pazar növény- 
teremtményeinek.

A szép nő eszményképének megítélésé­
nél és szabályokba lesz'urezesenél egy 
zsinórmértékünk lehet minden estben irány­
adó. Az, hogy annak 1 g keíl közelítenie 
a festők által a művészeti termékekben 
megalkotott finom arcú, hosszú pillás szep- 

í ségeket.

Természetesen minél inkább vagy távo 
labb megközelíti, attól függ, hogy anét az 
első vagy a tizedrangu szépség-csillagok 
közzé sorozzuk. Mindenesetre túlnyomóan 
többet fogunk találni közöttük a csak kö­
zépszerű éttékti rózsákból, mint a delejes 
erővel hatni tudó, tökéletes arc és test- 
berendezésű ritka szépségű leánykákból: 
a beautékból. De a szép nő mindenesetre 
szinte olyan benyomást kelt bennünk, 
mintha az olasz Hosetti vagy Botticelli 
festette volna őt.

A női szépség az, ami a leggyönyörűbb 
ábrándozásokra késztet. Az érintésétől a 
Paul Verlaine egy verse juthat az eszünk­
be, amiben a hold és a kedvese szerepel 
puha rímekben.

Látjuk a kedvesünk, aki annyira elfog­
lalta a gondolatainkat, hogy ő lett a mi 
Rózsaszinüségünk a fekete éjben. S a csil­
lagok mint a halvány ezüst gyöngyök, úgy 
tűnnek fel, amint vele vagyunk, az ajka, 
a járása, a ruhája csupa rhytmus, s az est 
minden illatánál édesebb nekünk a szeme.

A széi> nő a megtéri nuője a férfiaknál 
a költői gondolatoknak. Az anyagi kecses 
szépség pompája tud lelkűnkben a szellők 
muzsikájánál édesebb húrokat megpendi- 
teni. És a hódításban a legelső rubrikába 
a nő szópsége jön, s csak azután jöhetnek 
tekintetbe a lelki finomság, kedvesség, vagy 
szűziesség, mint egy-egy vonzóerő.

Az a leány, aki felülmúl egy másikat 
testi kiválóságban, akit egy csábos tün­
dérnek nevezhetni, eme kisebb szépségűt 
a legtöbb esetben elfogja homályositani,

Nyaralóknak pianinót kölcsönöz olcsó idény-bérleti díjért

Sternberg Ármin és Testvére
cg, és kir. udvari hangszergyár Budapest, VII. kér., Rákóczi-ut 36. szám.

A kontinens legnagyobb választékú zongora-raktára.
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Ae alsóbb rendű ember komisz ember. 
Lehet neked édes jő barátom eget verő 
tudományod. Hódítsd meg bár a levegőt, 
fékezd meg a gőzt, kerítsd hatalmadba a 
tüzes istennyilát, légy bölcs, mint Salamon 
erős mint Sámson és szép mint Absolon, 
te akkor is komisz ember vagy, mert 
szegény vagy.

Tanuld el a művelt világ összes társa­
dalmi szokásait, légy előzékeny, bírj bár 
a legsimább modorral, ha önérzetedet le 
nem veted és alázatos kutya módjára nem 
tudsz talpat nyalni, nyomorult, művelet­
len ember vagy. Miért? Hát azért, mert 
a világ élhetetlenéi rád fogják. Ez is em­
beri gyarlóság.

Fújd meg csak a trombitát, üsd csak a 
nagy dobot, tőinjénezz a bűnnek, legyez- 
gesd a gyarlóságot, támassz embertársaid 
közt háborúságot, nyúlj bele a családok 
szentségébe, rágalmazd meg embertársad 
feleségének erényét, vedd ki embertársad 
szájából a sovány falatot s nyújtsd annak 
aki amúgy is fulladozik a bőségben, mind­
járt derék ember, inteligens ember, kiváló 
ember vagy. Megtesznek akár Dalai Lá­
mának vagy Mandeauriában mandarinnak. 
Hogy aztán a fent elsorolt sok ékesítő 
jelzők közül igazi-e csak egy is, az mel­
lékes dolog, mert a köz ellen véteni 
hasznos, másokat sértegetni, rágalmazni 
jövedelmező.

De próbáld meg csak fordítani a köpö­
nyegen. Mond ki az igazságot, ostorozd 
az élhetetlenséget, segítsd elő az ügye- 
fogyott dolgát, gyámolitsd a szegényeket, 
mond csak, hogy a fehér nem fekete és 
főként tagadd, hogy az „Újpest és Vidéke1' 
nem a szeretet utján jár: jaj akkor ne­
ked, mert még a „Tériké halálára“ czimü 
kis szégyenlős ritmus sem üt akkora 
csorbát a magyar irodalmon, mint a mek­
kora kárt tesz az igaz szó kimondásáért 
kapott pletyka, rágalom és anonym leve­
lek a te becsületeden.

Ez mind emberi gyarlóság.
Mióta a világ áll ez a jellemgyengeség 

meg volt és meg lesz ezután is az embe-

bár ez utóbbi kedves és ibolyaszerüen 
gyöngéd is lehet.

Hogy milyen hatalommal bir az a nő, 
akinek alkatára vagy arcára a szépség 
különös félreismerhetetlen jegye reá van 
ütve: azt sok esetben számtalanok nem is 
tudják. Ó bele tudja vinni a férfit a leg­
izzóbb tüzü rajongásba, az övéivel és a 
társadalommal való összetűzésre ; egy mű­
vésszel el tudja hitetni, hogy minden dicső­
ség sem ér fel annak a halványpiros ajak­
nak a csókjával, a sanyarú helyzetű lei­
kébe a királyok s kényes, pazar életű 
szerenosefiak gógjét tudja beleoltani, mert 
egy ilyen szép tavaszi virágot a magáénak 
nevezhet.

A női szépséget a leggyöngédebb sok­
szor varázsosan szép vonásokkal az iroda­
lom termékeibe beleszőve már annyiszor 
leírták, hogy nem akarunk itt a részlete­
zésébe belemélyedni. Mindenesetre azonban 
két főágazata van: az egyik a bimbószerű, 
a másik a kinyílt rózsához hasonlítható. 
Mindkettőnek meglehet a maga tiszta su­
gárzása, démonikus rejtelme, hajnalpir- 
szerüsége vagy a sápadt elefántcsontszcrü 
fehérsége. Aminthogy a szépségnek sok 
válfaja van. A klasszikus arcú leány lehet 
a szó szorosabb értelmében szoborszere s 
mégis épen ennek a legármányosabb ellen­
ségévé válhatik egy fiitos orrú, lazán fel­
tüzelt, borzas hajerdőjü kis teremtés.

Az életben pedig a legszínesebb szavú 
költők szépség leírásaiban foglalt szabá­
lyokat is nagyon gyakran felleljük a szép 
leánykák között.

DVRIIV

rek közt. Nem is az volt az én czélom e 
kis elmefuttatással, hogy az embereket 
teljesen kigyógyitsam e bajból, mert az 
lehetetlenség, hanem az, hogy a bajt, inig 
e sorokat elolvassák, legalább öt perczig 
enyhítsem.

A becsületes ember úgy is megy a 
maga tisztességes utján, még ha tövi­
ses is; a becstelen pedig gyakran bele­
esik a-; ön keze által másoknak á^ott 
verembe.

Dóczy Béla.

Fe.dmann József Máza
DEMOKRATA-KÁVÉHÁZ
Újpest, Árpád-ut és Rczsa-u. sarok.

■ Telefon i 43-39, ■

Naponta KOLOMPÁR JANCSI 
zenekara HANGVERSENYEZ.

Reggelig nyitva! Figyelmes kiszolgálás!

Seprih az újpesti utcát...
Azaz, hogy csak sepernék, ha seperhetnék.

Négy darab seprőgépet vett városunk 
bölcs tanácsa a fővárostól. Örömmel vet­
tük e hirt, hogy is ne örültünk volna annak 
a kilátásnak, hogy végre valahára tiszták 
lesznek utcáink, összeseprik e város sze­
metjét és elviszik oda a hová az való I. .

Örömünk korai volt. Megtekintettük a 
főváros által reánk sózott 4 drb. volt seprő­
gépet. Mert ezek csak voltak seprőgépek, 
ma már nem azok. Zsineggel, dróttal össze­
kötözött, toldozott foltozott valamik, mik­
nek megtekintése után csak az konstatál­
ható, hogy ezekkel valamikor utcát seper­
tek. Hiányzanak egyes alkatrészei teljesen 
sok el van törve, magok a seprők pedig 
hasznavehetetlenek.

Nem tudjuk, hogy városunk tanácsa meg­
vizsgáltatta-e ezen gépeket mielőtt meg­
vette volna, annyi bizonyos, hogy rossz 
vásárt csinált, mert ezek jókarba helye­
zése sok pénzbe fog kerülni és akkor is 
csak öreg használt seprőgépeink lesznek. 
Szerény nézetünk az, hogy sokkal jobban 
jártunk volna, ha csak két <lrb, de uj 
mai rendszerű gépet vettünk volna.

E gépek vételénél csak a főváros csi­
nált jó üzletet, mert bármily kevés pén­
zért vettük is meg, annyi bizonyos, hogy 
az ócska vasas annyit sem adott volna 
értök.

Ez azonban már bevégzett tény, ezen 
segíteni nem lehet; ha már megvette a 
város a gépeket, ne hagyjuk azokat az 
udvaron rozsdásodni, tegye őket haszna­
vehető vé, javíttassa ki és sepertesse ut- 
czáinkat. Igen ám, csakhogy ehhez viz is 
kell és ha viz van is a Dunában, hát lo­
csoló, öntöző kocsi kell.

Hogy városunk tanácsa ne essék újból 1 
ily hibába és ócska, rozoga öntöző kocsi- | 
kát vegyen, felkértük Martinganó mérnök 
ur munkatársunkat, mint szakembert a ' 
a legújabb rendszerű öntöző kocsik leírá­
sára, mit Újpest város tanácsának ezen- * 
nel figyelmébe ajánljuk. 1

INGYEN
GRAMOFON
lemezvásárlás ellenében!

Teljesen ingyen, minden 
aláírás és kötelezettség nél­
kül azonnal juthat egy meg­
felelő gramofonhoz, ha ná­
lunk bizonyos számú tet­
szés szerint választandó 
RIADÓ kétoldalú 26 cm. 
nagyságú saját gyártmányú 
lemezt rendel. RIADÓ a 
legújabb gyártmányú és 
legjobb lemez. Ara dara- 
:: bonként 4 korona. :

Egyedül vállalatunknál kapható, 

w- Ne vegyünk részletfizetésre
öt-hatszoros áron! Mi ál­
landó lemezvásárló közön­
séget toborozunk össze s 
igy a gép árát idővel 
a lemez uIánren delésekkel 
hozzuk be. Ez magyarázza 
meg az okát fenti amerikai 
:: rendszernek ::
Ingyen küldünk azonnal:
10 drb lemezvételnél á 4 K 
egy 90 K-ás gépet. 15 drb 
vételnél egy 130 K-ás gé­
pet. 20 drb vételnél egy 160 
K-ás gépet. 25 drb vételnél 
egy tölcsérnélküli gépet,

LemezjegyzÉhet
kívánatra azonnal küldünk!

Szent László
I intézet I
BUDAPEST,
Veres Pálné-utca 16.
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Ha On pénzt akar spirolni, látogassa m az [ IJPRSTÍ OLCSÓ ÁRUHAZAT
PW Deák-utca és Kossuth-utea sarok, a Deák-utcai oldalon. (Volt Kossuth-gyógyszertár helyiségében.

....... ........................... .— Raktáron levő cikkek */* és V* árban. —
Férfiingek 1.22-től 1.85-ig

„ alsó nadrág 41, 78, 99 kr.-ig 
Gallér 12 kr., dupla 17 kr.
Kézelő 16, 22 és 24 kr.
Harisnyák 7, 15, 19, 22 és 37 kr. 
Zsebkendő 4, 10, 12. 18 kr. 
Nadrágtartó 36, 54 kr.

(Árak írt. kr. értendők.)

Harisnyatartó 27 kr.
Kézelő-gomb 12,20 kr.
Rövid alsó nadrág 39, 68, 72 kr.
Női ing 53, 68, 93, 147 kr.

„ nadrág 63, 75, 99 kr.
Törülköző 19, 22, 26 kr.
Vásznak 23 mtr vég, 4.25, 5.51, 6.50 frt. 
Lepedő vászon 5.50, 6.50, 7.20 frt.

Damaszt törülköző 12 db. 3.50, 4,05",5.07frt 
C^pők gombos és fűzők 3.73 frt. 
Keztyük, nyakkendők, gyermek harisnyák, 
kötények, alsók, cloth és mosó,flanel ta­
karó, pongyolák stb. nagy választékban.
Elvünk kevés haszon, nagy forgalom.

Szigorúan szabott árak.

Az amerikai rendszerű etna öntözd kocsik leírása.
Irta: Martingano József.

magánmérnök.

A kocsiváz négy keréken 
nyugszik és teljesen kovácsolt 
vasból készült.

Egy melső kerék pár teljesen 
alá fordítható, úgy hogy a kocsi 
helyben megfordulhat.

A kocsi ráf rugókon nyugszik 
és széles talpú kerekekkel bir.

A kocsi szerkezet fölött van 
a kovácsolt vaslemezből ké­
szült viztartány, melynek alsó 
részére öntöttvas elágazó cső 
van szegecselve és ehhez csa­
varva az öntöző készülék.

Az öntöző készülékek a ko­
csisülésből nyitható és zár­
ható két-két szeleppel van ellátva.

Az öntöző készülék oldalt egy-egy 
rózsával bir az egyik 1 mm., a másik 2 
mm. lyukasztással van ellátva. Ezen két­
féle lyukasztás továbbá a fentemlitett sze­
lepek által 3 féle különféle vizmennyiségü 
öntözést érünk el.

Feltéve, hogy a kocsi óránként 6 kim. 
sebességgel halad és az 1 mm. lyukasz­
tása rózsa szelepe van nyitva négyzetmé­
terenként 05 liter, ha 2 mm. lyukasztása 
rózsa szelepe van nyitva 1 liter, ha mind­

két szelep van nyitva 15 liter vízzel öntöz.
Ezen szabályozás megbecsülhetetlen 

előnye e kocsiknak, mivel a locsolás a 
szerint történik, amint a talaj illetve asz­
falt, kövezet, keramit, makadam, homok 
és végül az időjárás kívánja.

Az öntöző készülék sugár szélessége 
2—7 méter között különféle szélességben 
szabályozható teljesen függetlenül a négy- 
zetm.-enként locsolandó vízmennyiségtől.

Az öntöző rózsák mindkét oldalon 
csuszkával bírnak, ezen csuszkák a kocsi

üléséből emeltyű segélyével 
könnyen kezelhetők.

Ha a csuszka a rózsának 
legmélyebb pontján van, elta­
karja a lyukak legnagyobb 
részét, úgy hogy csak. azon 
lyukak állanak használatban, 
melyek a kerék nyomán belül 
öntöznek.

Ha pedig a csuszka legfelsőbb 
pontján ál, a locsolás teljes szé­
lességben történik.

A fentiek könnyebb megél­
hetése czéljából közlök egy né­
hány példát.

ügy a jobb mint a baloldalon a csuszka 
a legmélyebb ponton áll. Locsolás csak a 
kocsiszélességben.

Egyik oldalon a csuszka a leg­
magasabb, a másik oldalon a 
legmélyebb ponton áll.

Locsolás kb, 45—5 mtr. szé­
lességben.

Mindkét oldalt a csuszka a legmagasabb ponton áll. — Locsolás körülbelül ÍV,—8 méter szélességben.

mm

Eichel Testvérek
óra- és ékszeráruháza

. Újpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarok
rany es ezüst orak fali és álló órák. Valódi ekszerek. •*. Arany és ezüst láncok avürük fülbevalói 

Mindennemű javítások jutányos árak mellett 3 évi jótállással elfogadtatnak.----- Tessék e lapra’ hivatkorn
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Egy szolgától mint fregoli
vagyis: harmadfokú ítélet ellen nincs 

fellebbezés.
Egy délvidéki szolgabiróról szól a kö­

vetkező mulatságos kis történet :
A szolgabiró nagyon fiatal volt még, 

úgyis mint ember, úgyis mint hivatalnok. 
Előkelő rokoni összeköttetések juttatták 
az állásába, ;dejv sem jutott a praktizá- 
lásra. Már pedig a vármegyékben tudták 
legjobban, hegy a jó hivatalnokot a prak- 
szis teszi, nem a tudás. A prakszissal meg­
jön az is. Elég az hozzá, hogy a fiatal 
szolgabiró a leggyámoltalanabb módon 
kapkodott a paragrafusok labirintusában, 
fölötte vigyázva arra, hogy az atyafiságra 
ne hozzon szégyent.

Valami kihágás miatt került elébe a járás 
legfurfangosabb csizmadiája, kissé hepriás- 
kodott is, hamar megjárta.

— Elítélem öt ven korona pénzbüntetésre, 
— mondta a kis szolgabiró és citált hozzá 
néhány paragrafust.

— Fölebbezek ! — volt a válasz.
Az ifjú ember egyszerre meghökkent. 

Holló, ennek a fele sem tréfa! A fölebbe- 
zés fölni egy a megyeházára, ott esetleg 
kisütik, hogy sületlenség volt, megvan a 
blamázs. Ennek elejét kell venni.

— Várjon egy kicsit rám, — mondta a 
mesternek.

Azzal bement a szomszéd szobába, hogy 
hamarosan visszatérjen megint

— A szolgabiró! hivatal, mint kihágás! 
bíróság — úgymond — megváltoztatta az 
Ítéletet. Az ötven korona pénzbüntetést 
leszállította húsz koronára.

Most már rendbe jött minden, gondolta. 
Húsz korona olyan csekélység, hogy a 
csizmadia, akit kétségen kívül ludas a ter­
hére rótt cselekményben, csak őrülhet, 
amiért harminc koronát megspórol.

De hát nem azért van a csizmadiának 
a világ teremtése óta több esze, mint teszem 
azt a kefekötőnek, hogy át ne lásson a 
szitán. Fölvetette hát a fejét és kimondta 
a nagy szót:

— Fölebbezek.
— Ez ellen ?
— Igen, ez ellen.
— Akkor várjon.
A kis szolgabiró megint visszavonult, 

megint előkerült, bár egy kissé sápadtan.
— Megváltoztatom újra az ítéletet, öt 

korona pénzbüntetést szabok magára.
Ami makacsságot csak beleolthat a te­

remtő csizmadiába, az a mi atyánkfiában 
mind benne volt. Most már igen magas 
lóháton képzelte magát, szinte harsogta:

— Fölebbezek.
De akkor a szolgabirót is elhagyta a 

türelme, úgy ráorditott, hogy rengett a 
hivatal minden ablaka :

— Harmadfokú Ítélet ellen nincs föleb- 
bezés. Mars kifelé 1

A csizmadia azóta a törvénykönyveket 
bújja, hogy csakugyan harmadfokú ítélet 
szabta-e ki rá az öt koronát?

Ehrenstein Márton
órás és ékszerész

Újpest, István-u. I. szám.
Daktáron tart arany-, ezüst- es diszmü-tárgyakat, 
** inga és fali órákat omega aranyból, nagy 
választék. — Óra- és ékszerjavitás a legpontosab­

ban eszközöltetik.

Legújabb.
Az 1910. évi július hó 30 napján az 

újpesti alkerületben megtartott kereske­
delmi és iparkamarai kültag választásnál 
az iparos kültagokra leadott szavazatokról.

1. Kereskedelmi kültagok lettek : Szé­
kely Miksa — 32 szavazattal Benkovics 
Imre — 14 szavazattal.

2. Iparkamarai kültagok lettek : Szúrdai 
11 eisz Robert — 183, id. Perieh Károly 
130 és Murányi Iván — 90 szavazattal 
rendes tagokká.

Weisz Mór — 84, Zigler József— 61 
és Petőez Endre — 59 szavazattal pótta­
gokká,

(Korányi Jenő 50. Horváth József 47 és 
Sternthal Miksa 45 szavazatot kaptak.)

Ezzel szent a béke

HÍREK.
— Felkérjük munkatársainkat és olvasó-

inkát, hogy a lapunknak szánt cikkeiket

szerda estig küldjék be. mert a lapzárta

(cikkeket illetőleg) szerdán este van. Híreket

5": iáiló!.

péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „Újpest“ szerkesztösege. 

Tavasz-u. 1. sz.

Gépírást, szépírást és helyesírást
tanítok szerény díjazásért. Gépírás munkát, 
valamint sokszorosítást olcsón vállalok. 

Található a nap bármely órájábn.
B. K. Újpest, Lörinc-utca 39. sz.

— Eljegyzés. Arányi Aladár Újpestről 
eljegyezte Mayer írónké kisasszonyt. Ko­
ntáromból.

— Haladunk. Újpest város köve­
zés! munkálatai serényen haladnak előre. 
A nagy porfellegek. amelyeket a közle­
kedési jármüvek a járó-kelők nagy bosszú­
ságára — okoznak maholnap el fognak 
tűnni és közönségünk kényelmes aszfal­
tokat, vagy kövezett utakon járhat ügyes 
bajos dolgai után, vagy éppen ha úgy 
tetszik korzózhat a szép esti órákban. 
Szóval Újpest merész szárnyakat öltve halad a 
porral és egymásután fogja beváltani a ren­
dezett tanácsú városunkhoz fűzött szép re­
ményeket .Lesznek pompásan kövezett uiá­
ink, lesz vízvezetékünk, csatornázásunk és 
villanyvilágításunk. — Remélhetőleg a régi

hiányt éskőzsziikségleteket fedező közmü­
vek mellett a kulturális intézmények haj­
nala is fel fog derülni és Újpest méltó helyet 
fog elfoglalni a rendezett tanácsú városok 
között.

— Megszavazott segély. Újpest város kép­
viselőtestülete a Krassőszörény megyei 
árvízkárosultak segélyezésére f. hó 19-én 
tartott közgyűlésén 300 koronát szavazott 
meg, mely összeget a város illetékes helyre 
már el is küldött.

— Rászakadt a föld. Király-utca 3 szám 
alatti Újpesti Ipartestület udvarán csator­
názási munkálatok folynak f. hó 30-án 
egy hatalmas darab földréteg leszakadt, 
és maga alá temette Richter Ernő 22 
éves beton munkást. A gyorsan elősiető 
tűzoltók Jonák örparancsnok vezetésével, 
egy pillanat alatt kiásták, úgy hogy mire 
Dr Fadgyas oda ért Richtert a tűzoltók 
lakására szállították apróbb zuzódáson és 
az ijedségen kívül más baja nem történt.

— Életunt Sziszley Sándornó szül. 
Yincze Róza munkás asszony e hét elején 
a vasúti hídról a Dunába ugrott, azonban 
még idejekorán észrevették és kimentették. 
Állítólag férje és gyermekei rosszul bántak 
vele és ezért akart meghalni.

— Uj villamos vasút a Tátrában. A Tát­
rában uj vasút épül. És pedig a Csorba­
tótól Tátralomincig. A vasút érinteni fogja 
Ujcsorbatót, Poprádi-tót, Stólít, Felsőhá­
gót, Tátraszéplakot, Szikrát., Ujtátrafüredet, 
Ótátra,üredet, Szépkilátást. Felsőerdőfálvát 
és Turistaszállót. A vasutat a „Phoebus“ 
villamossági társaság építi. A vasút építé­
séhez, mely felsővezetékes villamos lesz, 
már a napokban hozzáfognak.

— Derék életmentő. Berta János B. K. 
V. T. 1628 sz. kocsivezetője f. hó 27-én 
nevezett társaság 126 sz. kocsiját vezette 
a nyugoti pályaudvartól R. Palotára. Út­
közben a Yáczi-uton, hol tudvalevőleg 
nagy a forgalom 2. kerékpáros akarta a 
sínpárt átszelni. Berta kocsivezető ide­
jekorán csengetett mit azonban a kerék­
párosok figyelembe sem vette és egyenesen 
belerohantak a veszélybe. A derék kocsi­
vezető lélekjelenlétét nem veszítve, utolsó 
pillanatban ember felett erővel fékezett és 
ellen áramot adott megmentvén két em­
beréletet. A kerékpárosoknak gyenge hor­
zsoláson kívül csak az a bajuk történt, 
hogy kerékpárúk a villanyos kocsi alá 
került mely azt összelapitotta. — Ajánljuk 
Berta János kocsivezetőt a B. K. V. T. 
igazgatóságnak figyelmébe.

— Vendéglő megnyitás. Szilágyi B. Pál 
polgártársunk f. hó 15-én Tél-u. 106. sz. 
alatt kert helyiséggel egybekötve remek 
vendéglőt nyitott. Ez utón hívjuk fel ol­
vasóink b. figyelmét úgy kitűnő hamisí­
tatlan jó boraira mint magyaros ízletes 
konyhájára.

WEISZ JÓZSEF
(a volt Weisz József és Samu újpesti ezég beltagja)

bankiroda BUDAPEST, V., Lipót-körut 2.
Telefon 68—58. t_____ irr Interurban 68—58.
Cheque számla a Magyar Leszámítoló és Pénzváltó 
Banknál. — Képvisel: bel- és külföldi legnagyobb 

pénzintézeteket és pénzcsoportokat.

Folyósít: Amortizácziós kölcsönöket földbirtokokra 
és házakra, 10—75 éves törlesztésre.

4— 4Vi°/o kamatra. — Jelzálog kölcsönöket II. és III. helyre
5— 20 évi visszafizetésre 6—7°/0 kamatra. — Személy-, tárcza- 
és vállalkozó kölcsönöket a legelőnyösebb feltételek mellett.

Ezenkívül minden fajta kölcsönök lebonyolítása.
:: Terhes kölcsönöket előnyősre konvertálok. ::

Előleges költség nincsen. Felvilágosítás díjtalan.
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Va.iuji'usüií köréből. Az Újpesti Szál­
lodások, Vendéglősök és Korcsmárosok 
Ipartársulata legközelebbi kedélyes össze­
jövetelét f. ó. augusztus 4-én Weigert János 
Rocskay-u. 18. aug. 18-án Wolf Gusztáv 
Károly-u. 32. augusztus "28-án Pospisehl 
János Erzsébet-u. 18, vendéglőjében tartja 
meg.

— Henry cirkus. A premier estély még 
ma is szóbeszéd tárgyát képezi Melánia 
kisasszony a nyergetlen lovon elsőrangú 
lovarnő de őt felülmúlja Henry Hortensc 
aki egy a würtenbergi királyi istállóból 
származó fehér paripán fényesen uralja a 
nyugtalan állatot. Corini Henritta pezsgő 
sccnája a lovon a budapesti közönségnek 
felejthetetlen. De soká fog a közönségnek 
emlékezetébe marad a Henry igazgató uto­
lérhetetlen idomító produkezioi. Az állat- 
idomitás legfényesebb száma a fa lka vadá­
szat melyet a közönség szűnni nem akaró 
tapssal fogadott. Vagy három tüzes paripa 
élén 25 vizsla kopó és agár egy szarvast 
halálba hajszol, Henry igazgató egy jelére 
az összes állatok a hajszát abba hagyták. 
Mint elsőrangú némát a műsornak kell 
Hortense kisasszony idomított elefántjait 
fölemlíteni. Ez az állatidomitás csodája. A 
műlovasok Talotta Milanovitsch és az 
orosz Gudror az ő vérfagyasztó mutatvá­
nyaival a száguldó lovon. A derűs per- 
ezekről a Henry cirkusz bohozai gondos­
kodnak. Akik minden este uj mulattató t riik- 
kökkel állandó derültséget idéznek elő. 1 
Előadásuk magyar nyelven folyik kizárólag.

— Ha jó az éjszaka mulatni kell. Azon­
ban az éjjeli mulatság töméntelen pénzbe 
és rendesen a mulatni vágyó egészségébe 
is kerül. Legkellemesebb a szórakozás 
othon szereteteinek körében, különösen ha 
van egy pompássan mulattató kon ezért 
Gramofon. Ilyen hangverseny-gramofont 
teljesen ingyen kaphat Reich hangszer- 
készítőnél (Budapest Akáczfa-u. 36.) 100,150 
vagy 200 korona értékben ha vásárol 
10,15 vagy 20 uj tetszés szerinti duplale­
mezt darabját 2 Írtért. Kérjen lemez jegy­
zékeket.

— Szülőknek, kik gyermekeiket táncra 
és az illem szabályaira taníttatni akarják, 
melegen ajánljuk a közszeretetnek örvendő 
Hotter Malvin táncintézetét.

— Minden ember életkérdése a foyápolás 
cím alatt egy igen ügyes és hasznos köny­
vecske jelent meg dr. Edelmann és Márl'ay 
fogalmázott szerkesztésében. Átolvasására 
igazán érdemes egy kis időt szentelni, mert 
ami a fő csekély 10 fillér portójegy elle­
nében bárkinek megküldi dr. Edelmann és 
Márfay Budapest IV. Károly-körut 2(1. sz.

Budapest, Erzsébet-körut ¥3.
alatt, Újpesthez legközelebbi 
:: gyors-, gép-, szépiró- és :: 
kereskedelmi szakiskola Tál 

jes tandíj havonta 10 kor.
Állásközvetítés. Elnökség.

Kérelem!
Ezúton hivjnlc fel n velünk bármiféle 

összeköttetésben levő igen tiszteli üz­
letfeleinket és t. előfizetőinket, hogy n 
részünkre járó bármiféle dijat bárkinek 
is — csakis nyomtatott és saját, bélyeg­
zőnkkel ellátott nyugta ellenében sziires- 
kedjenek k iszo Igáin i.

Mély tisztelettel:
A ..Szabadság“-nyomda és az 

„Újpest“ kiadóhivatala.

Nyilatkozat,
A lap mait évi számúban az U. 

N. megjelenése idejében 3 cziklc 
jelent meg ,,negyedik Szabó Béla 
hallgass ide''1 ,,a gazemberek“ és 
csintalanok“ezimenEczikkek tudtom 
nélkül jelentek meg, ezért mint e 
lap felelős szerkesztője sajnálkozá­
somat jelentem ki.

Dr. Várady Pál.

NYILT-TÉR
E rovatban közlőitekért nem váltat felelőssége 

a szerkesztőség.

Az „Újpesti Napló“ vándorutja.
Kénytelenek vagyunk velők ismét né­

hány sorban foglalkozni, kényszerít ben­
nünket erre pedig az U. N. múlt heti szá­
mában napvilágot látott „Nyomdászsztrájk“ 
cimü közlemény. (Nem förmedvóny ? ?"?)

Nézzük csak mit Írnak abban a tisztelt 
álszociálista szerkesztő urak. . .

„A bérharc kedvező elintézése érdeké­
ben egyúttal felajánlotta lapunk kiadóhiva­
tala (értsd Miklós Móricz és n. Szabó Béla) 
hogy bár erre szerződés szerint kötelezve 
nem vagyunk a béremelésből eredő kü- 
lömbözet 33 százalékát megtérítjük. Ez 
azonban a ezóg vonakodása folytán meg­
hiúsult.

Ez a válaszunk ama förmedményre, a 
mely a mi múltbeli becsületes állásfogla­
lásunk folytán napvilágot látott.

Ilyen ellenségei vagyunk a nyomdászok­
nak és a munkásságnak. Mások beszél­
nek mi teszünk.“

Eddig a közlemény, itt a vége fogd 
meg jól! Schluss. Punktum.

Hogy azonban belevilágítsunk ezeknek 
az álszocialista uraknak a leikébe, hogy 
mindenki láthassa az elveket melyekért ők 
oly sokat áldoztak és áldozni hajlandók 
megírjuk az „elvtársak“ és lapjuk vá»dór­
it tj át..

1909. év május hó 2-án született meg 
az 1J. N. első száma Újpesten Csanády 
József' nyomdájában.

Ígértek ('sanádynak fűt-fát ebből azon­
ban semmi sem lett és fsamulV kényte­
len volt a lap nyomásáról lemondani.

1909. év június hóban Bpesten fickán- 
dozott az V. N. még pedig az (J-utczában, 
hol is daczára annak, hogy szerényen 
meghúzódott, maradása nem volt és mi­
után azt egész Bpesten elhelyezni nem 
bírták, kénytelenséghől ismét szülőváro­
sába Újpestre hozták 'szerkesztői.

Hosszas vajúdás után egvi xs -..cl kötöt­
tek Csanády val, az apa nyomdásszal. 
Azonban most sem bírta sokáig és az 
U. N.-nak újra jobb hazát uj otthont kel­
lett keresni.

A szerkesztőség és a kiadok egy sze­
mélyben összeültek tanácskozni és felve­
tődött a kérdés, hol nyomassák a lapka? 
„Újpesten? Nem 1 Miért? — A Sza­
badság nyomdán kivid senkisem akarja 
nyomni. Budapesten ? Nem ! Miért ? Án­
gyon drága ! Erzsébet falván ? — Nem ! 
Miért ? — Nem meghízható ! Szentendrén ? 
Gyoméin ? Nem ! Miért ? Messze van 1 
Halt, I Mondjo o fű macher. Vonjo mogát

nekem edj ide: Nyamassuk meg in Rá­
kospalota o Fischernél! Von meg neki 
nodjon szép nyamdája és ű fogjo magát 
örülni. Ezer kiobálást vágjonok mogoknak 
a nyamdászok, éher fizetünk o kischer- 
nek pár florénnnl kevesebbet mint o 
Tsonády papának. Soll er e freid hobn. 
Nyamja ű o lapot ! tié ma !“

És úgy is történt.
Kivándorolt az U" N. Rpaiotára, Fischer 

I Dezső nyomdájába. Nyomta is derekasan,
I szépen, kifogástalanul.
I Csak egy volt a baj ! Kevés volt a 

fizetség és midőn az ismeretes nyomdász­
sztrájk Újpesten és Palotán kitört Fischer 
barátunk ki a lap nyomását szervezett 
munkásokkal vállalta, az igy bekövetke­
zendő béremelés külömbözetet követelte. 
Ez a külömbözet 30 koronát tett volna 
ki, melyet azonban Fischer Dezső nyom- 

j datulajdonos 18 koronára szállított le. 
Azonban az álszocialista szerkesztő urak 
azt írják lapjukban, hogy asszondi: „Má­
sok beszélnek, mi teszünk 

í És tettek is egy ajánlatot Fischer 
i nyomdatulajdonosnak, mely szerint hajlan­

dók 4 ságe négy koronával többet fizetni, 
i Tették ezt pedig azért, nehogy azt mond- 
• ják, hogy ők ellenségei a nyomdászoknak 
i és a munkásságnak.
1 Ugyan, ugyan csintalan kis Móricz és- 
i pajkos Szabó, ki a fene törődik azzal,
I hogy ti a nyomdászok és munkások ellen- 
I ségei vagy barátai vagytok ?
I Hagyjuk azonban ezt és kövessük az 
I U. N.-t dicső vándorút)án.
: Természetes, hogy ezek után (mert a
! 18 koronás árkülönbözet a nyomdász és 
i munkasbarát szerkesztő urak zsebén eret 
I vágott volna és igy nem adatott meg ál­

taluk) ismét vándorbotot kellett fogni a 
I szegény naplónak. Összecsomagolták sző- 
! röstül bőröstül és sikerült rövid időre 
i egy bpesti nyomdában ismét elhelyezni, 

hol a többi nyomtatványok között —- ha 
kötelességének eleget teend — vándor- 

1 utjának fáradalmait kipihenheti.
I Szegény Napló, ha cselekedni tudnál,
I nem tűrnéd meg magadon apáid nevét 
I és nem engednéd magad oly elvekkel 
i eieoméizni, melyeket apáid sem vallottak 
I sohasem igazán!

Mefisto.

Szerkesztői üzenet.
— ..Ébredés.“ Beküldött költeményét átolvastuk 

és meglehetősnek találtuk. Hogy azonban az a bi­
zonyos kis leány elolvashassa mit Ón a Vll. vers- 
szakaszban ir. ideiktatjuk ezen szakaszt és leérje 
inog nevünkben azt a bájos kis lányt, hogy keres­
sen más módot Önt felébreszteni! . . .

Vil ik, szakasz ez: „Szól a leány: Te szivem 
ideálja. . .

Hol a szegénység elsimul! . . .
Ébredj hát: itt az élet mulasztja.
Hol karom feléd kitárul I . . .

— Többeknek. Lapunk szives támogatá­
sáért köszönet, kérjük lapunkat b. isme­
rősei körében szívesen ajánlani.

— Kiváncsi konkurrens. Ha Ön vagy Te 
ahogy jól esik, kiváncsi vagy kiváncsi 
vagy, hogy az „Újpest“ hány példányban 
jelenik meg, és azt a nyomdánkban ven­
dégszerepeit Fuchs ’Jóska barátunknak 
nem akarja vagy nem akarod elhinni, úgy 
tessék idebicegni a nyomdába, itt meggyő­
ződhet mindenki szemüveggel v. annélkül 
arról, hogy lapunk, az „Újpest“ városunk 
és környékének legelterjedtebb lapja.

#
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916 — 1910. végrh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak 1910. évi V. 990/2. sz. 
kiküldő és a elrendelő végzése folytán 
dr. Szentiványi Géza ügyvéd által képviselt 
„Archimedes“ csavargyár r. t. felperes 
részére alperes ellen 432 korona 
25 fill, követelés és jár. erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán alperestől 
lefoglalt és 22178 kor. becsült ingóságokra 
az újpesti kir. járásbíróság V. fenti sz. 
végzésével a további eljárás elrendeltetvén, 
annak az alap és felülfoglaltatók követelése 
erejéig is, az 1881. évi LX. t.-c. 120 §-a
értelmében, a menynyiben azok kielégítési 
jogot nyertek volna Újpesten, Erzsébet-u. 
34. sz. alatt leendő megtartására határi­
dőül 1910. augusztus hó 8. napján délutáni 
6 órájára tűzetik ki, amikor a biróilag 
lefoglalt bútorok s egyéb ingóságok a 
legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részűkre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyv! ől ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket 
az árverés megkezdései.’1 alul Írott kikül­
döttnél Írásban beadni, vagy pedig szóval 
bejelenteni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1910. évi július hó 16-án.
Hercegh Lajos

kir. bir. végrehajtó.

855—1910. végrh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak 1909. évi V. 232/10. sz. 
kiküldő elrendelő végzése folytán Dr. Papp 
József ügyvéd által képviselt Népbank ko­
lozsvári bej ez ég felperes részére alperes 
ellen 279K 54 f. követelés és jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán al­
perestől lefoglalt és 2815 K — f. becsült 
ingóságokra az újpesti kir. járásbíróság 
V. fenti sz. végzésével a további eljárás el­
rendeltetvén, annak az alap és feíüloglal- 
tatók követelése erejéig is, az 1881. évi LX. 
t.-c. 120. §-a értelmében, amennyiben azok 
kielégítési jogot nyertek volna Újpest, 
Atilla-utca 50. szám alatt leendő 
megtartására határidőül 1910. évi aug. hó 
ti. napján délutáni 5 órájára tűzetik ki, 
amikor a biróliag lefoglalt bútorok s egyéb 
ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénz- 
fizetés mellett, szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik 
zendő ingóságok vételárából 
tató követelését megelőző 
jogot tartanak, amennyiben 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az 
■árverés megkezdéséig alulírott kiküldött­
nél írásban beadni, vagy szóval bejelen­
teni el ne mulasszák.

Egy jómenetelii czukrász-üzlet forgalmas 
helyen olcsón eladó. Czim a kiadó- 

hivatalban.

Egy éves
önkóatességre jogosító és liadapjód isk 
felvétsd vizsgára többi évi gyakorlattal elő­

készít a legrövidebb idő alatt 
Horovitz Budapest VII. Kazinczy-u. 2.

Az intézet internátussai van kapcsolatban. 
Tandíj cskia sikeres vizsga után fizetendő. 

Beiratkozni egész nap lehet. 
Prospectus ingyen.

Budapest. IV., Károly-körut26. Lem.
fogtechnikai és fogorvosi
műtermünkben készítünk (a gyökér eltávolítása 
nélkül is) természethű fogpótlásokat aranyban és 
(vulkánit) kautschukban szájpadlás nélküli fogpót­
lások, u. m. aranykoronák, csapos fogak és arany­
halak a logmövőszobb kivitelben. Továbbá arany, 
porcellán, cement és amalgam töméseket (plombák), 

foghunás teljéé érzéstelenítéssel.

EdelmGnn József dr. és Márfay Arthur
egyet, urros — fogorvos.

Rsndelés 9—6-ig. ünnepnap 8—1-ig.
Mérsékelt árak ! Lift Villamos megálló.

A fogapolás és a modern fogpótlás című, mindenkit 
érdeklő könyv most jelent meg dr. Edelmann és 
Márfay fogorvosok tollából (IV., Károly-kurut 26.) 
10 fillér ellenében díjtalanul

bárkinek megküldöttk.

\ Ha kellemessen
4 akarja idejét eltölteni látogassa meg

ROLMJINN LJI3QS
megyeri parkvendéglőjét

ÚJPEST, Váczi-ut 80 sz.
Gyönyörű kerthelyiség, igen alkalmas 

nyári ünnepélyekre, szüreti mulat­
ságokra ; több lugas, magas terrasz 

messzilátó toronnyal. Minden vasár 
és ünnepnap katonaszerü hangverseny.

Kitűnő magyar konyha, valódi faj­
borok elsőrendű sör. Halászlé, halkii- 

lönlegességgek! Társaságok részére 
alkalmi ebedek, vacsorák igen szolid 

o feltételek mellett. o
KÜLÖN HELYISÉGEK.

Újdonság Angol
„Ideal“
valódi bőrtauteul

magas háttámlával 
I. a. kivitelben

1 drb. valódi bőrfauteul

szinválogatás szerint 95 kor. 
1 d. külön pehely-párnával 105 ,,
„,, amerikai bőrvászonból 75 „ 
Csomagolás 8 „

Viszonteladóknak engedmény.

Bernstein József 
* és Fia. *
Főh. udv szállítók modern lakás­

berendezési vállalat.
BUDAPEST, V., Lipót-körut 9.
Szerkesztőségünkben ooo 
oooooo megtekinthető. 

Érdeklődödöknek szívesen 
adunk bövebbfelvilágositásti

Ovadékképes
elárusitónö dohány- 
tőzsdébe felvétetik.

Cím a kiadóban«

az clárvcre- 
a vógrehíij- 
kielégitéshez 
részükre a

Kelt Újpesten, 1910 június hó 11-én.

Herczegh Lajos,
kir. bir. végrehajtó.

B| KIADÓ, azonnal egy 2, 3
és 5 szobás lakás valamint egy

t ■ magános ház, Cím a kiadóban,

HiSSlPy cziritMSZ
V. Rudof-tér Margithid Pesti hitifa 
A jelenkor legnagyobb utazó czirkusza! 

Naponta este 8 órakor világvárosi 
műlovardai műsorral.

Minden szerdán, szombaton és ünnepnapon délután 4 órakor és este 8 órokor

2 fényes előadás 2
Jegyek a fővárosban kaphatók:
ház épületében), Telefon 52 - 72. Harmónia zenemü és zongora-kereskedés, Váezi-utcza 20. 

Telefon 98 -46. — A czirkusz pénztára délolőlt 10 órától nyitva van.
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Budapest-Ujpesi-Rákospalotai villamos közüli vasul részvénytársaság.
585—1910. szám.

Nyári menetrend-
Érvényes 1910. évi május hó 1-től.
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Első Utolsó

Közlekedés
vonat indul

óra perc óra perc
reggel este

1. Nyugoll pályaudvar—Lehel-utca—Rakó; palota
Nyugoti pályaudvartól 515 11-06

*11-30 Egész nap 10 percenként
indíttatnak kocsik.Rákospalotáról 525 10'50 

*11-15

2. Nyugofi pályaudvar—Lehel-utca—Megyer
Nyugoti pályaudvartól 5-20 10-56

*11-— Egész nap 13 percenként
indíttatnak kocsik.Megyerröl 5-30 10-45

*1110

3. Aréna-uti vonal
Az Aréna-uti 

végállomás és Lehel­
utca között ingókocsi.

6-— 9-— Egész nap 5 percenként
indittatik.

4. Nyugoti pályaudvar—Máv. nyugofi fömühely- 
telep—Palota—Újfalu

Nyugoti pályaudvartól 526 10-30
*11-— Egész nap 10 percenként

d. e. 8 óráig és este 
V26—728-ig
8 percenként

indíttatnak kocsik.
Máv. nyugoti főműhely- 

teleptől 4-55 10 — 
*10‘30

5.
Nyugofi pályaudvar—Újpest—István utca—Vasut-utca— 

Széchényi-utca—Viola-utca—Ösz-utca— Mária-utca— 
Lehel-utca—Nyugati pályaudvar. (Körforgalom).

Nyugoti pályaudvartól 
Újpest, István-utca felé 5 25 9-50 Egész nap mindkét irány­

ban 15—15 percenként
indíttatnak kocsik.

Nyugoti pályaudvartól 
Újpest, Mária-utca felé 5-16 945

6,

Munkás- és vásárvonatok: 
a) Rákospalota—Nyugoti pályaudvar

b) Újpest, István-ut— Nyugoti pályaudvar

Rákospalotáról
4‘—
4-30
5"—

m
in

de
nn

ap
 

re
gg

el
 ind

ítt
at

na
k.

Újpestről

446 5-12
4- 50 5-20
4 í)íí 5 23
501 5-29
5- 04 540
5'07

Menetrendenkivtili vonatok este:

Nyugoti pályaudvartól

Rákos talotára Máv. nyugoti (ömíihelytelepre Újpest-István-utca
hétköznap vasár- és 

ünnepnap minden este hétköznap vasár- és 
ünnepnap

11-33 11-35
11-45

10- 45
11 —
11- 15

11-09 11-33
11-15 1V45 
11-22 12 — 
11-24 1215

11-40 12-05 
11-45 12-51 
11-55 12-30

Rákospalotáról a nyugoti pályaudvarhoz
____ hétköznapokon vasár- és ünnepnapokon

este IV— órakor
11-10 „
11.20 „

este 1V20 órakor
11-30
11-40

Máv. nyugoti fönHIhelyteleptöl a nyugoti
pályaudvarhoz

minden este 1015 órakor
10-30
10-45

hétköznapokon vasár- és ünnepnapokon

Újpest—István-utról a nyugoti pályaudvarhoz este 11*15 órakor
11-25 „ este 11*35 órakor

11-45 „
___ 12— „

Budapest, 1910. évi április hóban.
AZ IGAZGATÓSÁG,

K
edvezm

ényes bérletjegyek 5 darabonként az indítóknál kaphatók.
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UNGAR1A fényképészeti társaság ]£
Budapest, 19., Hároly-körut Zt. (9 házban háváház.) uh.

drb visit fénykép 1.30 frt.-tél 
„ cabinet „ 2.90 „

Telefon.

Kellner Testvérek úri- és női divat 
üzlete Újpest, Árpád-ut 31. szám

Perl Samu liszt- és fűszerkereskedő 
Újpest, Árpád-ut és Viola-utca sarok.

SIMoNYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest, Árpád-ut és Hajnal-utca sarok. 
Elsőrendű hízott ökörhus és egyéb elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órás és ékszerész 
órajavitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

Gansel és Hoffmann
arcképfestészeti műterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Máriuszt Sándor fűszer- és vegyeskeres­
kedése Újpest, Tavasz-utca 40. szám.

Lichtenstein és Láng utóda
fornér-, görléc-, lemezek- és mindennemű 
asztaloskellékek raktára Újpest, Árpád-Ut 115.
Ringer Á. Hermann órás, ékszerész és 
aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám.
Keresztény István kefekőtő-mester 
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-u. 

sarok. (Gregoretti ház.)

KAHANE HENRIK órás és ékszerész,
továbbá nagy ruhanemű, menyasszonyi 
kellékek áruháza Újpest, Árpád-ut 15.

Külön részletosztály.

ifj. Erdős Sándor
műbutor asztalosmester. — Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.
Dsánits Gyula fűszer-, csemege- és liszt- 
kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.

partiban vásárolt fino­
mabb öltönyök áruháza. 

Keveset használt uraságoktól levetett öl­
tönyök jutányos áron kaphatók. — Női- 

és férfi-ruha vegytisztító-intézet.. 
Újpest, Kemény Gusztáv- és József-u. sarok.
Weis* Béla börkereskedése
cipészek legolcsóbb bevásárlási forrása. 

Újpest, István-u 6/a.

Hrausz Ernő

Winkler Ede, kárpitos és díszítő
Újpest, Árpád-ut 16. szám.

FrUhhof Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

Újpest, Árpád-ut 13.

Engel H.
fűszeres Újpest, Perc-utca 1. szám. 

Háztartási cikkek eladása.

Moskovits Mór bútoráruháza
Újpest, István-ut 6. sz. — Legelőnyösebb 

vétel használt és uj bútorokban.

Kovács József fűszer- és csemege-kereskedése
Újpest, Vasut-u. 47.

U/nnnor Foronn aranyműves, órás wwBliy vl 1 Cl Cllv és ékszerész üzlete
Újpest, István-utca és József-utca sarok.
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

Ritter Soma füszerkereskedő, 
Újpest, Váczi-ut 76. sz. Minden­
féle háztartási czikkek olcsó és 
előnyős bevásárlási forrása. i 52

Hádl Arnold és Társa
nap- és esernyő-gyár Újpest, István-u. 10. 
Dusán berendezett raktár, saját készít­
mény ü nap- és esernyőkben, szőrmeáruk­
ban. Nagy választék valódi francia Reform­
fűzőkben, női ővek jutányos árban. Javí­
tások és áthuzatok a legolcsóbb árak 

mellett elfogadtatnak.

KOHN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István- 
utca 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját készitményű cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

DICKER IZIDOR fornér-, görléc-, 
lemezek és mindennemű asztalos 

* — kellékek raktára —
Újpest, Árpád-ut és Virág-u. sarok.

Siessen
Linczer Ármin cipészmesterhez, Új­
pest, István-u. 2, vagy Károlyi-u. 
30. sz., ott vehet olcsó és tartós 

— cipőt. —

Hol szórakozzunk?
! Családok találkozó helye !
Tomik János vendéglője Újpest, Árpád-ut 
és Hajnal-u. sarok. — Gyönyörű kert­
helyiség 1 Kitűnő konyha l Olcsó árak!

rriFN“ élő- és miivirágkereskedö
„UUUII Újpest, István-u. 2.
Frissen metszett élővirágok, alkalmi csok­
rok, mű- és élő virágkoszoruk dús rak­
tára. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

Tivadar
Újpest, Istváu-u. 7. sz. Kitűnő italok. Jő 

konyha. Előnyös, pontos kiszolgálás.

Aki buját felejteni akarja,
Menjen el a „Balaton“ kávéházba 
Újpest, Árpád-ut és Rózsa-u. sarok.

Kitűnő cigányzene.

Lichtenstein Lipót és Társa
úri- és női divat áru, szabókellékek, vala­
mint férni-, női- és gyermekkalad raktár 

Újpest. István-u. 7. sz.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Újpest, Vasut-utca 46. szám.

\ berendezve, azonnal eladó, vagy 
— bérbeadó. —
3 és 4 szobás

lakások és bútorozott szobák azon- 
nalra és augusztus 1-re kiadók. 

Bővebbet Tavasz-u. 1.

KERÉKPÁR VÄRR06EP GRAMOFON
I I
Sport uraknak, 1 1 _ _ _ 1- - - - - - - - - - - - 1- - - - - 1

1 Munka hölgyeknek, |1 11 Szórakozás a családnak. 1

Kellner József, mechanikai gépműhely
Újpest, József-utca 64. szám.

es

Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására szüksége van. A mod6rn ^einiónyek 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezés, zománcolás amenka, módszer szerint, felelősség mellett.

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcso pau 
sáléban teljesíti. - Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban. - Aki pontos, jó és szolid munkát kivan az bizalommal 

- Telefon: ,68-16. Tieete,ettől Kellner Jo*.............

pau- 
mmal I

ZJ
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Megszűnt 
a tégla hiány.

Gróf Károlyi László káposztás­
megye ii téglagyára — mely 
kartelen kívül áll — megkezdte 
működését és naponként 50.000 

darab legkitűnőbb minőségű

lllÉsz homok téglát
készít,

E tégla minőségre a használat­
ban sokkal felülmúlja az eddig 
általánosan használt agyag téglát

mert
Keményebb mint az agyagtégla, 
szilárdságban ezt kétszeresen 

felülmúlja.
Lakhatási engedély e téglából 
készült épületnél 2 hóra enge­
délyeztetik, inig ez az agyag­

téglából 6 hó.
Építkezés belőle olcsóbb — mert 
az épület külsejét vakolni nem 
kell — mert a tégla tetszetős, 

szép szürkés fehér.
Minden darab egyforma, szép 
formájú, tehát az épület rend­
kívül tetszetős lesz és a vakolási 

költség megtakarittatik.
A gyár a Váci-uton, vízmüvek 
mellett Bábrián csárdánál van. 
Szállítás tengelyen, vasúton, ha­

jón történhetik.
Eladás a helyszínén, iroda: 

KÁPOSZTÁSMEGYEREN.
Tiszttartóság, telephon 85—49, 
v. Budapest, IV. Egyetem-u. 6. 

Telephon 6—62.

Ringer Á Hermann
órás, ékszerész és aranyműves Újpest, 
Árpád-ut 104. — Legolcsóbb bevásárlási 
forrás, előnyös, pontos és lelkiismeretes 
kiszolgálás. Mindennemű szakszerű javítás 

jutányos árban eszközöl.

OJPIIT 1910 július 31.

Ki aharjöl rágni?
az forduljon teljes bizalommal

KOVÁCS I. u. fogmütermébe
Budapest, Károly-körut 9. sz., II. 8.
Található 8—6-ig, vasár- és ünnepnapokon 8—l-ig.

hol FOGAK 3 óra alatt 2 frttól feljebb 
és teljes fogsorok a gyökér eltávolítása 
nélkül fájdalommentesen beillesztetnek 
am. módszer szerint. Eltört és rosszul 
illő fogsorok azonnal átalakíttatnak, 
fogak. 1 forint, mindjárt megvárható.

Fontos ! Fontos ! Fontos !
Pontos ! Pontos ! Pontos !

Eilensfeld 
eés Búzán

mérlegkészitö és 
lakatos-műhelye

Újpest, Váci-ut 14, sz, alatt,
Elvállalnak mérlegkészítést, javítást, át­
helyezést, hitelesítést és sulyjavitásokat, 
ezenkívül mindennemű lakatos áruk készí­
tését s javítását, azonnal és legolcsóbb 
árak mellett. Mindennemű mérlegek, réz-, 
vassulyok és Ármértékek állandóan raktáron

Legjobb kiránduló hely az 
újpesti hajóállomás! vendéglő

kerthelyisége.
Naponta szabad tűzön főzött halászlé.
— Vasár- és ünnepnap katonazene. —
Ninden dél- DAnoi Móni zenekara 
után 5 órától id|Jdl lidOI hangversenyez.
Dunai terrasz! Telefon: 90—49.

Mátyásy Gusztáv
aranyműves.

Újpest, Árpád-ut 40.
(a volt Czukrászda helyiség.)

Javításokat a legolcsóbban szak­
szerűen elkészíti.

„Szandrik ■ ezüstdisztárgyak és 
evőkészletek.

:: Legnagyobb választékban. ::

Legkellemesebb kirándulóhely a 
per rákospalotai erdőben rme
Parkvendéglö nyári mulató

Minden pénteken haiestély. Vasárnap

Katonaszerii zene
hangverseny

Táne. Szabad bemenet. Házias konyha. 
Uradalmi borok. Dréher sör, Olcsó árak. 

Tömeges látogatást kér
Szily Mihály

vendéglős.

A
kar Ön házat venni 

kar Ön házat eladni 
kar Ön telket venni 
kar Ön telket eladni 
kar Ön olcsó pénzt

forduljon bizalommal

Kolman J. Gyula
ingatlan és jelzálog forgalmi irodájához

Újpest, Árpád-ut 53. sz.

Hegedűkben,Sn?ú
■ "angfokozatu gerenda beillesztése

által a hegedű 
jobb és kelle­
mesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 25°/,-al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Árpád-ut 61. szám.

Kiadóhivatali főnök:
Marthosi-Mórocz János.

Kertész Ede „PANNONIA“-kávéháza
-- Újpest, Árpád-ut 48. szám. ..

Naponta Oláh Jancsi, József főherceg kedvelt cigányprímása és 12 tagból álló zenekara ma és 
—.. mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez. ■—
Pontos és előzékeny kiszolgálás, :: Kellemes szórakozó hely :: Reggelig nyitva, Külön termek, 2 Buffet.
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Hendl Salamon
fa- és szénkereskedőnél

Mész, cement, gipsz nagyban

ÚJPEST, ÁRPÁD-UT 39, (Saját ház), :i_ _ _ é* kí08inyben- ::

Hol kitűnő minöségll porosz 

kőszenet és száraz fát kap 
rendkívül olcsó áron, pontos 

mértékben és házhoz szállítva.

Weisz Adolf
fa- és csont esztergályos-műhelye ,

Újpest, lstván-ut 1. szám.

Elvállal e szakmába vágó összes munkát jutányos árak
mellett.

Dísztárgyak.

Dohányzó
készletek.

Pipák, pipa­
szárak.

Borostyán
készletek.

Tekebabák.

Tekegolyók

Bútorrészek.

Függöny­
tartók stb.

:q

INGYEN
kap egy 150 koronás kon­
cert grammofont, ha 10 
drb tetszésszerinti uj dup­
lalemezt vásárol 20 írtért 
Wagner Hangszer-király­
nál Budapest, József-körut 
15. Nem tetszőért a pénz 
rögtön vissza. Fontos 1 — 
Címre ügyelni! Fontos I

HUBER ÁRMIN
lakatos és kútmester :: Újpest, József-utca 64, sz.

Készít e szak­
mába vágó mun­
kákat mérsékelt 
díjazás mellett.

Elvállal légszesz 
vízvezeték, ku­
tak szakszerű 
berendezését ju­
tányos árban. 

Terv és költség­
vetés ingyen.

WEISZ LIPÓT "Bl sz*b6
Illek Vince-utca 8. sz. (ezelőtt Kis Ueák-utca).

Angol és francia szabóság. — Mértékve- 
vést és szabászatot legújabb módszer sze­
ri: rint tanit. — Két havi kiképzés. ~

XXX

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

festéknagykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Alapitlatott 1875. évben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat“ padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parket paszták és beeresztő, parkét kefe tiszta sörte, kencék, lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, meszelök első­
rangú sörtéből, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek, Gazellák és festővászon. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

XXX

IMS: r-vte

KEREKES JÓZSEF
Telefon : 171-96. különlegességi iM *u Telefon : 171-96.

Újpesten, az István -iér
Faragászati, sajtolt és faragott butcrdiszek és beletek. I sztergályos áruk 
minden kivitelben. Görlécek, székülések, bel- és külföldi, valamint tengeren- 
:: túli fournérok, deszkák és padlók. — Festek, fénymáz es ecsetek. •:
Szerszámkövek és különlegességek Asztalos es lombfűrészeti szerszámok. 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor riisz- 
:: veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban

Hirdetéseket felvesz a kiadó-
hivatal.

■ ■ ..
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Mi megy gyorsabban a villámnál ?

mt- A MIR!!
A hir szárnyain jutott el minden házba, palotába, úgy mint kunyhóba, hogy

Bernstein Mór
cipő-üzletében, Árpád-uton (Apponyi-u. sarok)
Egy nagy waggon nöi-, férfi- és gyermek-cipő érkezett meg. Magyar mes­
terek remeklése. Ha van cipője, de nincs pénze, akkor is érdemes

önnek megnézni Bernstein Mór 
cipő-üzletének kirakatát.

Remek minőség!
Nagyszerű kiállítás!

Bámulatos olcsó árak!

TURNAY és
vaskereskedésében

RESCH
Árpád-ut 60,

Kaphatók és legolcsób-
ban beszerezhetők 

mindenféle vas- és vas­
áruk, épület- és bútor- 
vasalások, szerszámok, 
konyhaedények, háztar­
tási eszközök és gépek, 
elsőrendű minőségű für-á . 
dőkádak fegyverek, tölté- - 
nyék töltényhüvelyek, serét 
és lőpor,

Sodronyfonatok min­
denféle kivitelben kertek! 
és baromfi udvarok elke­
rítésére, 1!

Phönix-és Plutókályhák 
King-és Premier folyton- 
égök Meidinger-kályhák, 
asztali- és takarék tűz­
helyek és ezek alkatré­
szei nagy választékban, 
Egyensúly-, tizedes-és tá-
nyéros mérlegek vas- és
rézsulyok a legújabb elő­
írás szerint, folyó évi 
hitelesítéssel Javítások 
olcsón és gyorsan esz- 

1 közöltéinél',

i-i

.Szabadság“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1.


